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Досить актуальна тема страхування ризиків тероризму, війни, як з 

практичної, так і з теоретичної точки зору. Події останнього часу призводять до 

вкрай нестабільної, невизначеної ситуації у ринковому середовищі страхового 

ринку. Проблема тероризму є проблемою у масштабі держави тому набуває 

дуже важливого значення. Страхування такого ризику не може проводитися за 

стандартними методиками традиційного страхування з тієї причини, що  точних 

методів оцінки ймовірності здійснення теракту на даний момент не існує.  
Тому у світі держави вимушені впроваджувати  активні дії, приймати 

адекватні рішення  щоб уникнути дестабілізації на фінансовому ринку в цілому 

та застосувати їх до страхового ринку банківських кредитів. 
 Для банків страхування від ризиків тероризму, війни у форматі 

комплексного страхування заставного майна - це ще один інструмент 

мінімізації ризиків, який адаптований до нинішнього часу. 

Аналізуючи відомі вітчизняні дослідження в галузі страхування такими 

дослідниками, як: В.Д. Базилевич, К.Г. Воблий, Н.М. Внукова, С.С. Осадець, Т. 

В. Яворська, С.Б. Мельник, Б.В. Єрошенко, та іншими, робимо висновок, що 

дотепер відсутні єдині підходи і  інформація в існуючих нормативних актах 

відносно співпраці банків зі страховиками при впровадженні вимог до 

позичальників при укладенні додаткових договорів страхування заставного 

майна від ризиків тероризму або війни. Страховий ринок намагається вирішити 

нову загрозу.  

Наразі в різних країнах застосовують різні підходи щодо вирішення даної 

проблеми, зокрема в залежності від участі держави в процесі страхування 

ризиків тероризму. 

Задля мінімізації фінансових ризиків при кредитуванні як фізичних осіб 

так і середнього бізнесу  доцільно було б використовувати наступні заходи: 

1. Мінімально збільшувати фінансове навантаження позичальника в 

межах сукупного платежу по кредиту; 

2. Дані нововведення повинні втілюватися в практику тільки при балансі 

якісного страхування, розробці імовірнісних страхових моделей, можливих 

втрат, розмірів ліміту відповідальності та розміру страхового тарифу; 

3. Створити національну перестрахувальну ємність зі страхування ризиків 

"тероризм" і "військові дії"; 

4. Розробити страховий продукт  і єдину тарифікацію цих ризиків з 

урахуванням досвіду європейського ринку; 

Таким чином, на найближчу перспективу українське страхове 

співтовариство повинно активізувати свою діяльність у цій сфері. 

  


